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ORIGINALE 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA  GIUNTA COMUNALE 

L' 
del mes 
convoca  

anno millenovecentonovantacinqu 
di MARZO 	alle ore 10.30 

:a nei modi di legge, si e' r 

e 	addi' nove 
, nella Residenza Comunale, 
iunita la Giunta Comunale. 

Eseguit ) l'appello, risultano : 

Cogno 

ANTON 
AMBU 
CAMBA 
CANNA 
CONTU 
OPPES 
PUSCE 

ne Nome 

CO MELIS 
MARIA CARMEN 
FRANCO 
3 PAOLA 
MARIA CHIARA 
RENATO 
)DU LAURA ANNA 

Qualifica 

SINDACO 
ASSESSORE 
ASSESSORE 
ASSESSORE 
ASSESSORE 
ASSESSORE 
ASSESSORE 

Presente 

SI 
SI 
SI 
SI 
SI 
SI 
SI 

Parteci 

Riconos 
intervg 
assume 
sull'og 

OL- 

a il Segretario Generale Sig. GIUSTINO SADDI 

iuta valida l'adunanza, essendo legale il numero degli 
uti, il DOTT. ANTONIO MELIS 	SINDACO 
a presidenza e dichiara aperta la seduta e la discussione 
etto all'ordine del giorno. 
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Causa Civile Monopoli di Stato c/Comune di Selargius. 
Affidamento incarico per la difesa in giudizio ed impegno spesa relati 
va. 

Premesso che con atto di citazione in data 19.12.1986 il Comune 
di Selargius, unitamente a pelli di Cagliari, Quartu S. Elena e 
Quartucciu, venne convenuto in giudizio dall'Amministrazione dei 
Monopoli di Stato per rispondere dei danni provocati alle saline di 
Cagliari da infiltrazioni di acque inquinate provenienti dagli 
scarichi fognari di pertinenza dei suddetti Comuni. In merito al 
predetto ricorso il Tribunale Civile di Cagliari ha pronunciato la 
sentenza n. 1099/94 con la quale ha condannato i Comuni convenuti al 
risarcimento del danno. Avverso la sentenza l'Amministrazione dei 
Monopoli di Stato ha preposto appello perche' il Tribunale non ha 
accolto tutte le sue pretese; 

Viste le comunicazioni da parte dell'Avv. B. Ballero in data 
16.1.1995 e seguenti e sentita la relazione orale fatta alla Giunta 
dal medesimo avvocato in data odierna; 

Ritenuto di dover resistere in giudizio avverso l'atto di 
appello promosso dall'Amministrazione dei Monopoli di Stato nei 
confronti della sentenza n. 1099/94 pronunciata dal Tribunale Civile 
di Cagliari nonche' di proporre appello incidentale avverso la 
stessa 	sentenza 	per ottenere l'accoglimento delle istanze 
disattese nel giudizio di primo grado; 

Ritenuto, inoltre, di confermare quale legale di fiducia di 
questo Comune l'avvocato Prof. Benedetto Ballero, con studio in 
Cagliari, Corso Vittorio Emanuele n. 76, affiancando altresi' nella 
difesa il Dr. Proc. Marcello Manca, collega di studio, al fine di un 
migliore coordinamento dell'attivita' processuale; 

Acquisiti i pareri favorevoli, ai sensi dell'art. 53 della 
legge N. 142/1990, espressi dal Responsabile della Segreteria, dal 
Ragioniere e dal Segretario Generale per quanto attiene, 
rispettivamente, la responsabilita' tecnica, contabile e la 
legittimita' del presente provvedimento; 

Acquisito il parere, ai sensi dell'art. 55 della legge n. 
142/1990, del responsabile dei servizi finanziari per quanto attiene 
la copertura della spesa; 

Con voti unanimi; 

DELIBERA 

Di resistere in giudizio avverso l'atto di appello citato in 
premessa nonche' di proporre appello incidente avverso la stessa 
sentenza, per le motivazioni espresse in narrativa; 

Di affidare la difesa degli interessi e delle ragioni del 
Comune all'Avv. Prof. Benedetto Ballero affiancando altresi' nella 
difesa il Dott. Proc. Yarcello Manca, facenti parte dello Studio 
Legale Ballero con sede ir Cagliari, Corso Vittorio Emanuele n. 76, 
al fine di un migliore coordinamento dell'attivita' processuale. Ai 
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diritti e degli onorari da liquidare, il presente 
i intende come se fosse conferito ad un solo legale. 

mputare la spesa presunta di L. 35.000.000 al cap. 770.1 
r liti, arbitraggi, risarcimenti e consulenze" della 

di 	bilancio 	1995 	(imp. 	n. 	515/95). 

fini de 
incarico 

Di 
"Spese p 
competenz 



IL SINDACO,,  
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Letto cor ermato e sottoscritto 

L'ASSESSORE ANZIANO 

Si dichiara che questa deliberazione e' stata pubblicata all'Albo 
Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi dal 21 -  
al 

vr- 
Dalla Residenza Municipale addi' 	‘. 

9 I 
rimi 

IL S RETARI E L 

	  ESECUTIVITA' DELL'ATTO 	  
Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d'ufficio, 

ATTESTA 
a) CHE la presente deliberazione : 

()E' stata comunicata, con lettera Nr. 	, in data 	  
ai Capigruppo Consiliari come prescritto dall'art.45, comma 3 della 
Legge N.142/90. 

()E' stata trasmessa al Sig.Prefetto con lettera Nr. 	, in data 
	 ai sensi del]..'art.45 legge 142/90, comma 5 bis e 5 ter. 

()E' 	stata trasmessa, con lettera n. 	 , in data 	  
al comitato per il controllo : 
()su iniziativa della Giunta Comunale (art. 45,comma 1); 
()a richiesta dei signori consiglieri: 

()nei limiti delle illegittimita' denunciate (art.45, comma2); 
()perche' ritenuta viziata di incompetenza o assunta in contrasto 
con atti fondamentali del Consiglio (art. 45, comma 4) 

b) CHE la presente deliberazione e' divenuta esecutiva il -  
-decorsi dieci giorni dalla data di inizio della pubblicazione, non 
essendo pervenute richieste di invio al controllo o (art.47,comma 
2) ;. 

()non essendo soggetta e controllo, in quanto meramente esecutiva di 
altra deliberazione (art. 45, comma 5); 

()perche' dichiarata immediatamente eseguibile (art.47, coma 3) 
()decorsi 20 giorni dalla ricezione dell' atto (art. 46, comma 1), 
dei documenti o degli atti integrativi richiesti (art.46,comma 4) 
senza che il comitato abbia comunicato il provvedimento di 
annullamento; 

()e' stata dichiarata esente da vizi dal comitato di controllo 
(art.46, comma 5). 

IL SGIJZE'Z\1..:Z.9...tj,9rIJE 

li, pi fri`K--  
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